



31%小项首进亚冬会 运动员规模有望创历届之最

10月30日,2025年哈尔滨亚冬会迎来倒计时100天。据介绍,本届亚冬会所设项目中,有31%的小项是首次进入亚冬会。截至目前,已有34个国家和地区的1500多名运动员报名,参赛国家和地区数量、运动员规模有望创历届之最。

本届亚冬会设6个大项、11个分项和64个小项。在29日举行的新闻发布会上,亚冬会组委会副秘书长、哈尔滨市人民政府副市长张海华介绍,所设项目中有31%的小项是首次进入亚冬会,其中,滑雪登山涉及的3个小项被确定为2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会的新增项目,将成为运动员备战米兰冬奥会的重要检验。

参赛国家和地区方面,中日韩三国全项参赛,柬埔寨和沙特阿拉伯是首次报名。16个国家和地区报名冰壶项目,创历届亚冬会之最。高山滑雪项目有25个国家和地区报名,是报名最踊跃的项目,其中包括新加坡、泰国、马来西亚,以及西亚地区的科威特、阿联酋等。这些体现了近几年来,特别是北京冬奥会后,亚洲冰雪运动的快速发展。

来源:新华网

海南儋州第十五届 国象特级大师超霸战马群夺冠

中国国际象棋协会消息,中国海南儋州第十五届国际象棋特级大师超霸战29日在儋州收官,中国棋手马群夺得本届赛事冠军。

本届超霸战共有来自3个国家的8位特级大师参赛,采取单循环赛制,共进行7轮。上届亚军马群凭借收官战的关键胜利,以3胜4和积5分的成绩后来居上,获得冠军。卢尚磊和白金石分获亚军和季军。王玥、来自新加坡的贾加迪什·悉达多、来自瑞士的彭立明、刘言、李荻分别获得第四至八名。

据介绍,十五年坚持办赛让超霸战成为一项国际知名品牌赛事,也让儋州的国际象棋事业有了飞速发展,国际象棋在儋州已具有广泛的参与度与认可度。马群赛后表示,儋州超霸战第一次举行时正逢自己成为职业棋手,这是一种缘分。这个比赛连续举办这么多届,非常不容易,希望儋州超霸战能够长久举办下去。

本届超霸战期间除了赛场对弈外,8位特级大师还于27日前往儋阳楼参观,并在儋州市美术馆进行了棋迷见面会、车轮战等活动,与国际象棋爱好者们互动交流。

比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心(中国棋院)、中国国际象棋协会、儋州市人民政府主办,儋州市旅游和文化广电体育局、海南省国际象棋协会承办。

来源:新华网

中国队获 永川国际女足锦标赛冠军



2024CFA中国之队·“茶山竹海杯”永川国际女足锦标赛进行了最后一场比赛,中国队2:0战胜越南队。

上半场中国队给对手制造了较大压力,第41分钟时张馨在禁区内接到长传,利用对方后卫配合的疏漏,低射破门,打破僵局。

下半场越南队逐渐找到状态,发起了多次有威胁的进攻。然而双方拼抢到补时阶段,越南队陈氏秋草解围不慎,踢入一记“乌龙球”,比分最后锁定在2:0。

中国队先后击败乌兹别克斯坦队和越南队,获得本届永川国际女足锦标赛的冠军。越南队和乌兹别克斯坦队分别获得第二、三名。

赛后,中国队主教练安特·米利西奇表示,他对球员们上半场的表现感到满意,但下半场一度失去掌控权,这与本场比赛距离上一场比赛间隔较短有关。

来源:新华网

罗德里荣获2024金球奖 维尼修斯获第二

10月29日,《法国足球》杂志官方宣布,28岁的西班牙中场罗德里当选2024年的金球奖,维尼修斯排名第二,贝林厄姆排名第三位。

罗德里上赛季为曼城出场50场,打入9球助攻14球,在欧洲杯上,罗德里率领西班牙队拿下了欧洲杯的冠军。

来源:新浪体育

